
����
����
����
����
����
����

����
����
����
����
����
����

����
����
����
����
����
����

第６章 視野の広い、明るく、たくましい人づくり

1豊豊かかなな人人間間性性やや創創造造性性ををははぐぐくくむむ教教育育のの推推進進

施施策策指指標標のの動動きき
※
��
で網掛けしている指標値は見込値です。

※達成度を進捗率の範囲に応じて５つに区分しています。
AA…進捗率１００％以上，A…進捗率７０％以上１００％未満，B…進捗率４０％以上７０％未満，C…進捗率０％以上４０％未満，
C－…進捗率マイナス

施策指標名 当初値 H１３ H１４ H１５ H１６ H１７ 目標値
（H１７） 達成度

達成状況の評価
（後期実施計画５年間）

学校が独自で設定している
教科の科目数（科目）

５７
（H１２）１０４ １１０ １４７ ２２９ ２６９ １２０ AA

新教育課程が実施され、各学校において
は、県立高校再編計画により特色ある教
育課程編成の工夫を推進したことから、
指標値は目標を達成した。

社会人講師の導入校数
（校）

２２
（H１２） ２４ ２９ ３２ ３７ ４０ ４３ A

コミュニティーチャーは、本年２月１日
現在で１，０２６名登録済。県立高校で４０校
の活用があり、指標値は概ね目標値を達
成した。他に障害児教育諸学校３校でも
活用している。

高校生の社会参加活動事例
数（件）

９３７
（H１２）９６９ ９９３ ９９８ １００７ １００７ １０００ AA

高校生に社会性を育成することの重要性
を各学校が認識し、充実した内容の社会
参加活動が実施でき活動件数も年々伸び
てきたことから、指標値は目標を達成で
きる見込み。

中学生の職場体験・ボラン
ティア活動実施校数（校）

１０
（H１２） ６０ １０７ ９５ ９１ ９６ １０８ A

いきいき・なら体験事業の成果を引き継
ぎ、また、豊かな体験活動推進事業、キ
ャリア教育実践プロジェクトなど体験活
動を推進したことから、指標値は目標を
概ね達成した。

高等学校等進学率（％） ９７．５
（H１２）９７．５ ９７ ９７．６ ９７．３ ９７．５ ９８ C

各奨学金貸与事業の貸付枠については、
ほぼ貸与枠を満たす応募があったが、雇
用情勢の悪化や進路選択の多様化等によ
り、指標値は当初値なみに留まった。

へき地の学校における体験
活動・文化交流の回数
（回）

８０
（H１２） ８５ ８７ １０１ １００ １００ １００ AA

学校数は減少しているが、子ども達の人
間関係を深め、コミュニケーション能力
や豊かな表現力の育成を図るため、活動
を活発に行ったことから、指標値は目標
を達成できる見込み。

コンピュータで教科等の指
導ができる教員の割合
（％）

２３
（H１１） ４２ ４６ ５３ ６３ ７１ １００ B

小学校・高等学校・障害児教育諸学校に
ついては、概ね目標を達成できているが、
中学校において目標を達成できていない
状況にあることから、指標値は目標を下
回る見込み。

県立の大学における公開講
座等の受講者数（人）

２７８４
（H１１）４８０２ ５３１１ ５８６１ ４６９６ ４５２８ ５０００ A

講義の開催日時等の影響により、ここ数
年参加者は減少傾向にあるが、地域に密
着した特色ある講座の実施により、指標
値は概ね目標を達成した。
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